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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022.

Aos vinte e sete dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois [2022], às
dezoito horas, na sede da Câmara Municipal, situada à Rua Frei Vidal,
522 - centro, nesta cidade, reuniu-se, sob a Presidência do Vereador

BEZALIEL ALVES PEDROSA a Câmara Municipal em Sessão Ordinária.
Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e,

passou os trabalhos ao Secretário, que após a leitura de um versículo da
Bíblia, procedeu a chamada dos Vereadores constando a presença de
todos. A seguir, foi lida e aprovada, sem discussão, a ata da sessão
anterior. Logo após, nada constando no EXPEDIENTE, passou-se a
ORDEM DO DIA, sendo apresentados Pareceres Favoráveis aos Projetos
de Lei de N-s: 732/2022 que dispõe sobre a revogação do Artigo 9- da
Lei Municipal N- 127/2005, de 29 de agosto de 2005, que dispõe sobre
a liberação de servidores para exercício de mandado classista em cargo
de direção de Sindicato, custeio do Sindicato, bem como sobre garantias
e prerrogativas ao exercício das funções em Entidades de Classe
Representativa dos Trabalhadores no Serviço Público Municipal de
Independência e; 733/2022 que altera dispositivo da Lei Municipal N-
567/2022 que dispõe sobre a campanha especial de regularização
tributária e arrecadação [ACERTA]. Após a discussão, o Senhor
Presidente submeteu em votação os referidos Pareceres obtendo o
seguinte resultado: Sobre o Projeto de Lei N- 732/2022: 06 [seis]
votos a favor; sendo dos Vereadores: ANTONIO ÍTALO COUTINHO
MACHADO, FRANCISCO NEMESIO CAVALCANTE, ALEXSANDRO

BEZERRA PACÍFICO, CIRO LEOPOLDO COUTINHO, JOSÉ ARMANDO
BEZERRA SOARES JÚNIOR e GILDERLANIO LACERDA CAVALCANTE; 03
[três] votos contrários, sendo dos Vereadores: JOSÉ JOCERLANIO LIMA
COUTINHO, JOÃO EDELTRUDES SOARES NETO e WESLEY CÁRDIA LIMA
COUTINHO e; 01 [uma] abstenção do Vereador RAIMUNDO IVO VIERIA;
Sobre Projeto de Lei N- 733/2022: 06 [seis] votos a favor; sendo dos
Vereadores: ANTONIO ÍTALO COUTINHO MACHADO, FRANCISCO
NEMESIO CAVALCANTE, ALEXSANDRO BEZERRA PACÍFICO, CIRO
LEOPOLDO COUTINHO, JOSÉ ARMANDO BEZERRA SOARES JÚNIOR e

RUA FREI VIDAL, 522 - CENTRO, INDEPENDÊNCIA/CE - CEP: 63.640-000
CNPJ: 35.045.251/0001-77 | FONE/FAX: [88] 3675.1538

Email: camaraindeps@hotmail.com



I  CÂMARA MUNICIPAL DE

INDEPENDÊNCIA
DE UM NOVO TEMPO

GILDERLANIO LACERDA CAVALCANTE; 02 (dois] votos contrários,
sendo dos Vereadores: RAIMUNDO IVO VIERIA e WESLEY CÁRDIA LIMA
COUTINHO e; 02 (duas) abstenções: sendo dos Vereadores JOSÉ
JOCERLANIO LIMA COUTINHO e JOÃO EDELTRUDES SOARES NETO. O
Senhor Presidente declarou aprovados por maioria absoluta os
Pareceres Favoráveis ao Projetos de Lei N-s 732-733/2022. A seguir,
usou a TRIBUNA o Vereador CIRO COUTINHO que agradeceu a
Governadora Izolda pela liberação de vários tratores, inclusive, uma
solicitação de sua autoria. Fez repúdios as redes sociais que vem
chamando-o de mal caráter. Informou que a obra da rodoviária não está
parada a firma retorna segunda-feira. Já em relação ao abastecimento
de água de São Lourenço está parado por falta de repasse da FUNASA.
Quanto o Projeto sobre a contribuição sindical é a segunda vez que vota,
pois também já foi colocada pelo ex-prefeito e, votou do mesmo jeito que
votou agora. O Vereador JOÃO BONFIM disse que ver como retaliação
esse projeto que retira a contribuição do servidor via Prefeitura. Que ver
com tristeza por saber que isso é uma tentativa de enfraquecer o
Sindicato. Que existe a perseguição com uns e outros não, citando caso
na sua região de uma servidora que está em estado complexo de
gravidez e não há bom senso para dá um suporte a essa servidora,
enquanto isso, tem uma funcionária que há vários anos não trabalha.
Nada mais havendo a tratar em nome de Deus o Senhor Presidente

declarou encerrada a sessão e eu, ítalo Coutinho Machado - Secretário
fiz escrever a presente ata que vai assinada por quem de direito.
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